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РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

«ХАСАВЮРТОВСКИЙ РАЙОН»

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

г. Хасавюрт, пер. Спортивный, 1                             Тел: (8-87231) 5-20-85, факс 5-20-77
	


        « 30  »  сентября  2013 года                                                                                  № 17 – V СД

РЕШЕНИЕ

О внесении изменений и дополнений в Устав
муниципального образования «Хасавюртовский район»

        С целью приведения Устава муниципального образования «Хасавюртовский район» в соответствие с Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в связи с изменениями и дополнениями, внесенными федеральными законами от 25.06.2012г.  №91-ФЗ, от 25.06.2012г. №93-ФЗ, от 29.06.2012г. №96-ФЗ, от 10.07.2012г. №110-ФЗ, от 28.07.2012г. №137-ФЗ, от 16.10.2012 №173-ФЗ, от 03.12.2012 №244-ФЗ, от 25.12.2012 №271-ФЗ, от 30.12.2012 №289-ФЗ, от 05.04.2013г. № 55-ФЗ, от 07.05.2013г. № 98 ФЗ, от 07.05.2013г. №102-ФЗ, от 07.05.2013г. № 104-ФЗ, от 17.01.1992г. № 2202-1-ФЗ, Решением Собрания депутатов муниципального района от 24.07.2013г. № 15-V СД принят проект Решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Хасавюртовский район», которым установлен порядок его обнародования, порядок учёта мнения населения по проекту этого Решения.
      Данное Решение Собрания депутатов муниципального района одновременно с проектом Решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Хасавюртовский район» опубликованы в газете «Вести Хасавюртовского района».

      Учитывая единогласные предложения граждан об одобрении данного проекта Решения, Собрание депутатов муниципального района
РЕШИЛО:

      I. Внести в Устав муниципального образования «Хасавюртовский район» следующие изменения и дополнения:

      1. пункт 4 части 1 статьи 6 дополнить словами – «в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации». 
      2.пункт 13 части 1 статьи 6 дополнить в следующей редакции:

            13) организация предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам в муниципальных образовательных организациях (за исключением полномочий по финансовому обеспечению реализации основных общеобразовательных программ в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами), организация предоставления дополнительного образования детей в муниципальных образовательных организациях( за исключением дополнительного образования детей, финансовое обеспечение которого осуществляется органами государственной власти субъекта Российской Федерации), создание условий для осуществления присмотра и ухода за детьми, содержания детей в муниципальных образовательных организациях, а также организация отдыха детей в каникулярное время»;
      3.    пункт 17 части 1 статьи 6 дополнить в следующей редакции:

              17) утверждение схемы размещения рекламных конструкций, выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на территории муниципального района, аннулирование таких разрешений, выдача предписаний о демонтаже самовольно установленных  рекламных конструкций на территории муниципального района, осуществляемые в соответствии с Федеральным законом от 13.03.2006 года №38-ФЗ «О рекламе»;
     4.   пункт 25 части 1 статьи 6 дополнить в следующей редакции:

   «25) организация и осуществление мероприятий по территориальной обороне и гражданской обороне, защите населения и территории муниципального района от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

      5. часть 1 статьи 7  дополнить  пунктами 8 и 9 в следующей редакции: 

             «8) оказание поддержки общественным объединениям инвалидов, а также созданным общероссийскими общественными объединениями инвалидов организациям в соответствии с Федеральным законом от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации».

             «9) осуществление мероприятий, предусмотренных Федеральным законом «О донорстве крови и ее компонентов».

      6.часть 1 статьи 8 дополнить пунктом 6.1 следующего содержания:
            «6.1)полномочиями в сфере водоснабжения и водоотведения, предусмотренными Федеральным законом «О водоснабжении и водоотведении».    

     7. абзац 1части 2 статьи 12 изложить в следующей редакции:

 «2) Выборы назначаются Собранием депутатов муниципального района не ранее чем за 90 дней и не позднее чем за 80 дней до дня голосования. Днем голосования является второе воскресенье сентября года, в котором истекают сроки полномочий, а если сроки полномочий истекают в год проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации очередного созыва, - день голосования на указанных выборах, за исключением случаев, предусмотренного частью 5 настоящей статьи»;
    8. статью 31 дополнить частью 3 следующего содержания:

    «3.Полномочия Главы муниципального района, прекращаются досрочно также в связи с утратой доверия президента Российской Федерации в случаях:

     «1) несоблюдения главой муниципального района, их супругами и несовершеннолетними детьми запрета, установленного Федеральным законом «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами»;

     «2) установления в отношении избранного на муниципальных выборах главы муниципального района, открытия или наличия счетов (вкладов), хранения наличных денежных средств и ценностей в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владения и (или) пользования иностранными финансовыми инструментами в период, когда указанное лицо было зарегистрировано в качестве кандидата на выборах соответственно главы муниципального района».
    9. часть 1 статьи 45 дополнить в следующей редакции:

     «Прокурор района при установлении в ходе осуществления своих полномочий необходимости совершенствования действующих муниципальных правовых актов вправе вносить предложения об изменении, о дополнении, об отмене или о принятии муниципальных правовых актов»;
     10. часть 4 статьи 48 изложить в следующей редакции: 

               «4)в случаях возникновения у муниципального образования права собственности на имущество, не соответствующее требованиям частей 1-3 настоящей статьи, указанное имущество подлежит перепрофилированию (изменению целевого назначения имущества) либо отчуждению. Порядок и сроки отчуждения такого имущества устанавливаются федеральным законом».

II.Утвердить актуальную редакцию измененных статей Устава муниципального образования «Хасавюртовский район» (приложение на 13 листах).

III. Главе муниципального района в порядке, установленном Федеральным законом от 21.07.2005г. № 97-ФЗ «О государственной регистрации Уставов муниципальных образований» представить настоящее Решение «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Хасавюртовский район» и актуальную редакцию измененных статей Устава муниципального образования «Хасавюртовский район» на государственную регистрацию в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Дагестан.

IV. Главе муниципального района опубликовать Решение «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования "Хасавюртовский район» в семидневный срок со дня его поступления из Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Дагестан.

V. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования после его государственной регистрации.

                Глава

 муниципального района                                          Д. Салавов
