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   РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

«ХАСАВЮРТОВСКИЙ РАЙОН»

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

г. Хасавюрт, пер. Спортивный 1                               Тел: (8-87231) 5-20-85, факс 5-20-77
	


        «24 » июня 2015 года                                                                                              № 27 – V СД
                                                                 РЕШЕНИЕ

О работе по обеспечению социальной защиты населения 
муниципального района в 2014 году
           Заслушав и обсудив доклад начальника УСЗН Азаматовой Атикат Абдурагимовны «О работе по обеспечению социальной защиты населения муниципального района в 2014 году»,
Собрание депутатов муниципального района

РЕШИЛО:

1.  Отчет «О работе по обеспечению социальной защиты населения муниципального района в 2014 году», принять к сведению (прилагается).
2. Управлению социальной защиты населения по Хасавюртовскому району:

     а) продолжить работу по предоставлению  в полном объеме качественных социальных услуг;

     б) с целью минимизации обращений граждан непосредственно в органы социальной защиты, внедрять в работу современные информационные технологии и межведомственные взаимоотношения по предоставлению государственных услуг.

3. Администрации муниципального района обеспечить координацию работы всех социальных служб, работающих в муниципальном районе  по обеспечению охвата жителей муниципального района, нуждающихся в социальной помощи и оказанию им всех видов социальной защиты, предусмотренных законодательством.

4.Настоящее Решение вступает в силу со дня его принятия.
                 Глава

    муниципального района                                                                Д. Салавов
ОТЧЕТ
 Управления социальной защиты населения в МО «Хасавюртовский район» о проделанной работе за 2014 год на 27 Сессии Собрание депутатов муниципального района 24июня 2015 года

Стратегическая цель деятельности Управления, как и всей системы социальной защиты населения,  определена в соответствии со стратегической целью страны: повышение уровня и качества жизни граждан, нуждающихся в социальной защите государства. 
Деятельность Управления социальной защиты населения в МО «Хасавюртовский район» ( далее - Управление) направлена в соответствии с «Положением об Управлении социальной защиты населения в МО «Хасавюртовский район» на обеспечение и реализацию полномочий органов государственной власти Республики Дагестан в области социальной поддержки:
граждан пожилого возраста  и инвалидов;
граждан находящихся в трудной жизненной ситуации, а так же детей - сирот и детей, оставшихся без надзора; детей оставшихся без попечительства родителей;
участников и инвалидов Великой Отечественной войны 1941 - 1945 гг.;
семей, имеющих детей (в том числе многодетных семей, одиноких родителей);
жертв политических репрессий, ветеранов боевых действий, семей погибших  и умерших  участников и инвалидов ВОВ;
участников ликвидации последствий радиационных аварий и катастроф, малоимущих граждан.
За указанный период времени Управлением проведена определенная работа по улучшению качества работы  по всем направлениям.

За отчетный период

за назначением ежемесячного пособия до 16 лет за 2014 год обратилось 4 692 человек (112 руб.) 

за назначением ежемесячного пособия по уходу за ребенком за 2014 год обратилось 5203 человек из них: 

- на первого ребенка 1411 чел. (2576,62 руб.)

- на второго и последующих детей 3892 чел.(5153,28 руб. 
 за единовременным пособием при рождении ребенка обратилось 3879 человек (13741,99 руб.) 

 за ежемесячными пособиями на ребенка военнослужащего проходящего военную службу по призыву обратилось 5 человек (9326,52 руб.)

 за единовременным пособием на ребенка военнослужащего проходящего военную службу по призыву обратился  1 человек (21761,88 руб.)

В электронном банке данных получателей ЕДВ по Хасавюртовскому
району было зарегистрировано по состоянию на 31.12.2014 года 7309 человек из них:

Ветераны труда - 3777;                                           Труженики тыла - 336;                                Реабилитированные лица - 3175;                                     Лица, пострадавшие от политических  репрессий  - 21;

             Принято документов на основании Указа Государственного Совета РД от 17.02.2005г. №27 «Об утверждении Положения о порядке и условиях присвоения звания «Ветеран труда»  в количестве 46 человек, присвоено звание «ветеран труда» - 42 человек, отказано в присвоении из-за расхождения инициалов, отсутствие отчества в количестве - 2-х человек. 
   
В отделе так же осуществляется выплата по постановлению  Правительства РД от 22.02.2012г. №142 «О финансовом обеспечении и об осуществлении выплаты ежемесячной денежной компенсации «О денежном довольствии военнослужащих и предоставлении им отдельных выплат» 

          На 31.12.2014г., назначена выплата 64 гражданам из них 23 граждан были переведены в сбербанк.

        За 2014г. по Закону  РД  от 07.10.2011г., №50 «О дополнительных мерах социальной поддержки инвалидов и ветеранов боевых действий в Афганистане, членов семей погибших (умерших) инвалидов и ветеранов боевых действий в Афганистане»   количество получателей составляет 3 чел размер, которого составляет 2000 руб. ежемесячной выплаты.  

В целях исключения   случаев  переплаты ЕДВ Управление осуществляет свою деятельность в постоянном сотрудничестве с Отделением 

Пенсионного фонда  РФ в Хасавюртовском районе, по вопросам обращения граждан, зарегистрированных в базе УСЗН, за назначением ЕДВ в ОПФР.
В соответствии с постановлением Правительства РД от 27.08.2009г.                                                № 273 денежная компенсация на эксплуатационные расходы автотранспорта 

отдельным категориям граждан из числа ветеранов выплачена 1 участнику 

 ВОВ в сумме 61,25 руб. ежемесячной выплаты.

Участникам ВОВ на 8 чел. выплачивается ежемесячное материальное обеспечение предусмотренное Указам Президента Республики Дагестан «О дополнительных мерах по улучшению материального обеспечения участников Великой Отечественной  войны 1941 – 1945 годов и бывших несовершеннолетних узников концлагерей, гетто  и других  мест  принудительного содержания, созданных фашистами  и их союзниками  в период  второй мировой войны» участников ВОВ  1941 – 1945 годов, в размере 2000 руб. ежемесячно.


   На сегодняшний день на учете в Управлении социальной защиты населения в МО Хасавюртовский район» получателей ЕДВ по оплате жилья и коммунальных услуг - 82940 человек, из них 27546 носителей льгот:

           Граждане, подвергш. Полит.  репрес. и в послед. реабилит. -   3598
          Инвалиды - 7110
          Дети-инвалиды до 18 лет - 1305
           Ветераны труда – 4199
           Многодетные семьи 3 и более детей – 6436 

           Инвалиды вследствие радиации в результате  аварии на ЧАЭС - 9
           Вдовы погибших вследствие катастрофы на ЧАЭС - (1)

           Участники ликвидации аварии по МАЯК - (20)

           Инвалиды войны –  82
 Супруга (вдова) погиб. (умер.) участ. (инв.) ВОВ, не вступ. в новый  брак - 66                                                                                
           Пед. работники – 3945
           Специалисты культурно-просветительных учреждений -105
           Медицинские и фармацевтические работники – 471
           Специалисты ветеринарной службы – 39
           Социальные работники - 181 

 Принято новых дел за 2014 г. около 1200  
УСЗН в МО «Хасавюртовский район» за 2013 г. проделана определенная работа по направлению детей в детские оздоровительные учреждения.

По распределению Министерства труда и социального развития РД поступило всего – 353 путевок. Путевки были распределены по семьям, которые находятся в трудной жизненной ситуации, в том числе по категориям:
      Дети, оказавшиеся в экстренной ситуации – 30
      Дети из многодетных семей – 269
      Дети безработных граждан – 2
      Дети из неполных семей – 2
      Дети из малоимущих семей  и другие категории детей – 50

    
Организация отдыха и оздоровления детей в лагерях прошла под контролем и без происшествий, дети остались довольны отдыхом.
   
УСЗН тесно сотрудничала с социально-реабилитационным центром для несовершеннолетних, центром помощи семьи и детям и психолого-педагогической помощи.

   
Важным аспектом в сфере защит прав несовершеннолетних является своевременное предоставление необходимых услуг семье и детям, находящимся в трудной жизненной ситуации. Таким образом, отдел по
делам семьи женщин и детей направило:            
    в Республиканский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних г. Махачкала – 5 детей.                                                                         Для прохождения реабилитации в реабилитационный центр для детей с ограниченными возможностями направлено 1447 детей.

   За получением удостоверений многодетной семьи обратилось 734 чел.

В этом году по Указу президента РД № 71 от 31.05.2007 года  обратилось за назначением единовременной выплаты 158 получателя. 
За получением единовременной денежной выплаты для детей поступающих в первый класс и многодетных малоимущих семей 468 чел.

За 2013 год одной семье вручена медаль «За Любовь и Верность».   
 согласно утвержденному плану мероприятия в связи с отмечаемой датой Международным днём защиты детей (1 июня) проделала определенную работу.   Всё проводимые мероприятия освещались в местном СМИ, РИА Дагестан.
      В Управлении социальной защиты населения в МО «Хасавюртовский район» получателей ежемесячной выплаты в возмещение вреда здоровью состоит на учете:

- 45 инвалида вследствие аварии на ЧАЭС,

- 6 детей умерших участников аварии на ЧАЭС.
Получателей ежемесячной выплаты на приобретение
 продовольственных товаров:

-53 участников ликвидации аварии на ЧАЭС,

- 26 детей участников ликвидации аварии на ЧАЭС до 14 лет.

- 19 участника ликвидации аварии на НПО «Маяк».
Согласно Указа Президента РФ №714 от  07.05.2008 года улучшили жилищные условия 2014 году 8 вдов участников ВОВ:

Согласно Закона РФ №1244-1 от 15 мая 1991г. жилищные условия в 2013 году улучшили 7 участников ликвидации аварии на ЧАЭС и НПО «Маяк»: 
     
Согласно постановления Правительства РД от 25 декабря 2007 года №348 «О форме и порядке предоставления безвозмездной субсидии на приобретение жилищных условий, и вставших на учет до 01.01.2005 года ветеранов, инвалидов  и семей имеющих детей – инвалидов» , в уточненном списке нуждающихся в улучшении жилищно бытовых условий состоит 202 чел. 

   
За получением пособия на погребение умерших реабилитированных обратилось в 2014 году 116 чел.

За получением пособия на социальное погребение обратилось 175 чел. из них оплачено на 148 чел. 

Основной частью нашей работы является информационно консультативная работа, что бы, каждый житель нашего района знал те меры социальной поддержки которые предусмотрены законодательством РФ и РД. Эта работа у нас ведется через СМИ(районное телевидение «Айташ» и местную газету «Вести Хасавюртовского района»).

Так же УСЗН в МО «Хасавюртовский район» тесно работает с главами сельских администраций, раз в неделю выезжают по графику в населенные пункты района с целью разъяснения, новых нормативно правовых актов по социальной политике государства.

Ежедневно работниками и руководством УСЗН  ведется прием граждан нашего района по всем интересующим их вопросам в области социальной поддержки. За 2014 год в журнале по приему населения зарегистрировано более 2000 чел. по разным вопросам.

УСЗН принимает активное участие в мероприятиях проводимых администрацией  нашего района и социальными учреждениями, которые  функционируют на территории МО «Хасавюртовский район».

Наша работа была бы неполноценной  без взаимодействия с РУО, ТМО, Райзагс, Пенсионный фонд, УФМС, Райгаз, МСЭК, Соц. Страх.

Так же  30 января 2014 года в УСЗН прошла акции для населения  «День открытых  дверей» в этот день работники  УСЗН проконсультировали всех граждан по интересующим их вопросам в социальной сфере. УСЗН  так же оперативно ведется работа по Федеральному закону Российской Федерации 
от 27 июля 2010 г. N 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг", получены и направлены запросы за истекший год на 850 граждан обратившихся за услугой в УСЗН.
Вместе с тем, в нашей работе мы часто сталкиваемся с такими проблемы как:

- с расхождениями в численности получателей мер социальной поддержке по оплате жилищно -  коммунальных услуг, с данными федерального регистра лиц, имеющих право на получение государственной социальной помощи ( ежеквартально ведем эту работу по устранению такого рода проблем)

- с несвоевременным предоставлением справок о доходах, дающего право на получение ежемесячного пособия на ребенка до 16 лет. 


И в дальнейшем  Управление социальной защиты населения  будет  проводит  работу  по предоставлению качественных услуг,  и в полном   объеме для жителей  нашего района. 

Начальник УСЗН 

в МО «Хасавюртовский  район»



А.А.Азаматова 

