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РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

«ХАСАВЮРТОВСКИЙ РАЙОН»

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

      г. Хасавюрт, пер. Спортивный, 1                          Тел: (8-87231)5-20-85, т/факс 5-20-77
                                                                                                     Email:  sobraniehasray@mail.ru
	


              «14 »февраля   2019 года                                                                                   № 22/1 - VI СД
РЕШЕНИЕ 

Об отчете председателя Собрания депутатов 
муниципального района об основных итогах деятельности 
Собрания депутатов муниципального района за 2018 год 

        В  соответствии с Регламентом Собрания депутатов муниципального района,
                              Собрание депутатов муниципального района
  РЕШИЛО:

     1.Отчет председателя Собрания депутатов муниципального района  Ахаева М. Ш. об основных итогах деятельности Собрания депутатов  муниципального района  за 2018 год принять к сведению (прилагается).
     2. Одобрить деятельность Собрания депутатов муниципального района  за 2018 год. 
     3.Настоящее Решение вступает в силу со дня его принятия.
                  Председатель

           Собрания депутатов                                                               М.Ахаев
Отчет

Председателя Собрания депутатов муниципального района 

об основных итогах  деятельности Собрания депутатов за 2018 год на сессии Собрания депутатов муниципального района.

Уважаемые депутаты!

       В соответствии с Регламентом Собрания депутатов муниципального района  сегодня на двадцать вторую сессию Собрания депутатов муниципального района на Ваше рассмотрение выносится ежегодный отчет об основных итогах деятельности Собрания депутатов по исполнению возложенных на них полномочий.

       Все депутаты понимают суть поставленных перед ними задач, активно работают, принимают участие в заседаниях, других мероприятиях органов местного самоуправления района.

       Деятельность Собрания депутатов муниципального района строилась в соответствии с планом работы на 2018 год во взаимодействии с исполнительной властью муниципального района и с учетом полномочий, возложенных на него федеральными и республиканскими законами. Заседания Собрания депутатов  проводились согласно регламенту не реже одного раза в три месяца в открытом режиме, в присутствии представителей средств массовой информации и представителей прокуратуры Хасавюртовского района. 

      За  отчетный период  было подготовлено и проведено шесть заседаний Собрания  депутатов, рассмотрено 39 вопросов. Все вопросы, вносимые на рассмотрение депутатского корпуса, предварительно тщательно и детально готовились администрацией района, депутатами, изучались и обсуждались на заседаниях постоянных депутатских комиссий. Такой метод работы помогает депутатам в день заседания оперативно и конструктивно принимать решения.

       Собранием депутатов образованы семь постоянных комиссии. За текущий период ими проведено  шесть заседаний, из них три совместные.                 
      Главное требование, предъявляемое к принимаемым муниципальным правовым актам – это их соответствие Федеральным законам, законам Республики Дагестан, Уставу муниципального района.  
Поэтому все проекты нормативных правовых актов до рассмотрения на заседаниях Собрания депутатов направлялись прокурору Хасавюртовского района для проведения юридической экспертизы, что позволяло соблюдать конституционные и правовые нормы. В 2018 году от прокурора Хасавюртовского района не было замечаний по проектам нормативно-правовых актов, подготовленных для рассмотрения на заседаниях Собрания депутатов. 

       В целях реализации принципа информационной открытости, для обеспечения гласности и прозрачности деятельности органов местного самоуправления, все принятые Решения Собрания депутатов своевременно были опубликованы в газете «Вести» Хасавюртовского района, и размещены на официальном сайте Собрания депутатов муниципального района. Все принятые нормативно-правовые акты  в установленные законодательством сроки направлены в Министерство Юстиции Республики Дагестан для проверки и включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов. 
      Остановлюсь на наиболее значимых решениях, принятых депутатами Собрания депутатов в 2018 году.

      Изменение федерального и республиканского законодательств  потребовало  соответствующих изменений в ранее принятые нормативные правовые акты Собрания депутатов.  Внесены изменения в  Устав муниципального района и он прошел государственную регистрацию в Управлении Министерства юстиции РФ по Республике Дагестан в установленном законодательством порядке. 
       С целью реализации полномочий по решению вопросов местного значения, отнесенных к компетенции Собрания депутатов муниципального  района, в течение 2018 года депутатами Собрания депутатов вносились изменения в бюджет  муниципального района и принимались соответствующие Решения. Собрание депутатов муниципального района рассмотрело и утвердило отчет об исполнении бюджета муниципального района за 2017 год, заслушал отчеты об исполнении бюджета за полугодие. Соответствующие Решения были опубликованы в средствах массовой информации для ознакомления жителей района.

         Для более эффективной работы всех областей жизнедеятельности района запланированных средств бывает не достаточно, поэтому основной  задачей администрации района является пополнение доходной части бюджета. В целях  увеличения доходов депутатами муниципального района  принята Программа приватизации муниципального имущества на 2018 год, заслушан отчет о ее выполнении за 2017 год. 

           В целях систематизации муниципальных нормативных правовых актов района, регулирующих вопросы муниципальной службы, принят ряд решений, в том числе:

       внесены изменения в "О положение «О муниципальной службе в муниципальном образовании «Хасавюртовский район»  ,«О положении «О пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы в МО «Хасавюртовский район»; в феврале 2018 года  депутатами Собрания депутатов муниципального района заслушан отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты муниципального района за 2017 год, приняты к сведению заключения КСП по годовому отчету за 2017 год и проекту бюджета на 2018 и плановый период 2019-2020 гг. 

       В 2018 году депутаты Собрания депутатов муниципального района принимали участие в работе постоянных комиссий, созданных  Собранием депутатов муниципального района являясь их членами.          

      Собранием депутатов назначены и проведены следующие публичные  слушания: по внесению изменений в Устав муниципального образования, по отчету об исполнении бюджета за 2017 год и по проекту бюджета на 2019 год и плановый период на 2020-2021 годы.

       2018 год выдался неоднозначным, сложным и богатым на события самого разного характера, как в Республике, так и в стране в целом. Конечно, эти события оказывают влияние на все сферы жизни нашего района. 

         Сегодня, подводя итоги ушедшего года, мы ставим задачи на этот год.  В дальнейшем приоритеты развития муниципального района вижу в поддержке местных товаропроизводителей, сельхозпредприятий, развитии малого и среднего предпринимательства, привлечении дополнительных ресурсов через участие в региональных и федеральных программах, в пополнении бюджета муниципального  района за счет дополнительных источников доходов, развитии социальной инфраструктуры, благоустройстве населенных пунктов нашего района, в решении проблемы несанкционированных свалок. Уверен, что действующий депутатский корпус приложит все усилия для того, чтобы эти планы стали реальностью. 
          Основными задачами Собрания депутатов на 2019 год являются:

-  продолжение работы по совершенствованию нормативно-правовой базы района в целях решения вопросов местного  значения;

- регулярный мониторинг изменений законодательства,   приведение в соответствие с действующим законодательством Устава муниципального района, нормативных правовых актов Собрания депутатов;

- развитие  и реализация социальных программ;

Спасибо депутатам за работу и надеюсь на Ваше дальнейшее активное участие в работе Собрания депутатов муниципального района и сельских поселений.

Хочу поблагодарить Главу муниципального района Салавова Джамбулата Шапиевича, прокурора Хасавюртовского района Алибекова Ибрагима Манаповича, администрацию муниципального района за совместную работу.

Спасибо за внимание!
