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РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

«ХАСАВЮРТОВСКИЙ РАЙОН»

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
г. Хасавюрт, пер. Спортивный 1                    Тел: (8-87231) 5-20-85, факс 5-20-77

                                                                               Email:  sobraniehasray@mail.ru
	


        27  марта 2019 года                                                           № 23/3 – VI СД

РЕШЕНИЕ

Об отчете начальника  отдела МВД России по Хасавюртовскому району о деятельности отдела МВД России по Хасавюртовскому району за 2018 год

       Заслушав и обсудив отчет начальника отдела  МВД России по Хасавюртовскому району Алибекова А.А. о деятельности отдела МВД России по Хасавюртовскому району за 2018 год, 

                            Собрание депутатов муниципального района

                                                          РЕШИЛО: 

        1. Отчет начальника отдела МВД России по Хасавюртовскому району о деятельности отдела МВД России по Хасавюртовскому району за  2018 год принять к сведению. 

2.  Рекомендовать начальнику отдела МВД России по Хасавюртовскому району (Алибеков А.А.) направить усилия отдела МВД на: 

2.1. Укрепление взаимодействия с органами государственной власти и органами местного самоуправления по вопросам обеспечения общественного порядка и общественной безопасности;

2.2. Борьбу с экстремизмом и терроризмом, противодействие развитию межнациональных и межконфессиональных конфликтов;

2.3. Повышение эффективности предупреждения, выявления, пресечения и раскрытия преступлений, связанных с участием граждан Российской Федерации в незаконных вооруженных формированиях на территории Сирии и других государств;

2.4. Выявление и перекрытие каналов финансирования терроризма и экстремизма, в первую очередь террористических и экстремистских организаций, действующих на территории района и республики;
2.5. Обеспечение надлежащего порядка приема, регистрации и проверки заявлений, сообщений и иной информации о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях; искоренение практики укрытия заявлений и сообщений о преступлениях от регистрации;

2.6. Повышение эффективности оперативно-розыскной и уголовно-процессуальной деятельности, направленной на выявление, предупреждение, раскрытие и расследование преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств, перекрытие каналов их поставки; 

2.7. Сокращение смертности и травматизма в результате дорожно-транспортных происшествий;

2.8.Усиление борьбы с выявлением и перекрытием каналов поступления наркотиков, наркосодержащих препаратов и их реализацией. 
          3. Настоящее Решение вступает в силу со дня его принятия.
      Председатель

Собрания депутатов                                                                       М.Ахаев
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МИНИСТЕРСТВО ВНУТРЕННИХ ДЕЛ 
ПО РЕСПУБЛИКЕ ДАГЕСТАН 
ОТДЕЛ  МВД  РОССИИ  ПО  ХАСАВЮРТОВСКОМУ  РАЙОНУ 
ДОКЛАД 
«О деятельности ОМВД России по Хасавюртовскому району  по итогам 2018 года». 
г. Хасавюрт – 2018г. 
Уважаемый Джамбулат Шапиевич! 
Уважаемые депутаты районного Собрания! 
В 2018 году ОМВД проделан определенный объем работы по стабилизации оперативной обстановки, усилению защиты прав и интересов граждан от преступных посягательств.  
Достигнуты положительные результаты по целому ряду направлений оперативно-служебной деятельности ОМВД России по Хасавюртовскому району.  
По итогам 2018г., на территории Хасавюртовского района произошло снижение на – 6,6% общей преступности (342 против 366), тяжких и особо тяжких преступлений на – 15,2% (78 против 92) и преступлений общеуголовной направленности на 1,6% (313 против 318). 
Снижено количество совершенных: умышленных убийств на 20,0% (4 против 5), похищений людей на 100% (0 против 1), изнасилований на 50% (1 против 2), автоаварий со смертельным исходом на 33,3% (10 против 15). 
Раскрыто преступлений прошлых лет – 12 (АППГ – 11). 
Общая раскрываемость преступлений по сравнению с прошлым годом улучшилась на – 6,3% и составила – 95,2% против – 88,9% (по РД 85,0%). 
Раскрыто преступлений общеуголовной направленности – 269 (АППГ - 277), процент раскрываемости преступлений общеуголовной направленности составил 94,7% против 86,8% (по РД – 84,6%). 
По итогам 2018г. осталось нераскрытым - 15 преступлений (АППГ – 42). 
Из незаконного оборота обнаружено и изъято: 105кг. рыбы осетровой  породы, 1255 бутылок водки, марихуана – 1кг. 059,91гр., гашиш - 45гр.  
В ходе проведения агитационной беседы о добровольной сдаче оружия и боеприпасов склонено к добровольной выдаче оружия и боеприпасов – 13 человек (АППГ - 23), в результате чего сдано: гладкоствольное одноствольное  охотничье ружье - 2шт., гладкоствольное двуствольное охотничье ружье б/н -1шт., гладкоствольное одноствольное охотничье ружье ТОЗ-16 б/н -1шт., патроны 16кал. - 10шт., 7,62мм - 34шт., и 5,45мм - 202шт.  
Уничтожено путем сожжения - 6360 кустов дикорастущей конопли. 
Несмотря на принимаемые меры и некоторые позитивные тенденции в оперативной обстановке, в целом по Хасавюртовскому району она продолжает оставаться сложной.  
Как свидетельствуют результаты за 2018 год в деятельности ОМВД продолжают иметь место серьезные недостатки и упущения. 
По результатам оперативно-служебной деятельности ОМВД России по Хасавюртовскому району по итогам 2018г., получил – 49,77 балла.  
Итоговый бал по ОМВД по сравнению со средним значением по РД низкий (среднее значение – 51,04), из - 48 ОМВД по РД отдел МВД России по Хасавюртовскому району в 2018г., занял – 33 место. 
По итогам 2018г., по сравнению с прошлым голом незначительно уменьшилось общее количество раскрытых преступлений (297 против 336).  
Вдвое меньше раскрыто тяжких и особо тяжких преступлений (45 против 89).  
Снижение количества раскрытых преступлений обусловлено в первую очередь тем, что в текущем году снизилась количество совершенных преступлений (-6,6%), аналогичная ситуация по тяжким и особо тяжким преступлениям (-15,2%). 
Снизилась раскрываемость тяжких и особо тяжких преступлений. процент которых составил – 81,8% против 85,6% (по РД 68,3%).  
Произошел рост зарегистрированных: посягательств на жизнь и здоровье сотрудников правоохранительных органов на 100% (6 против 3), тяжких телесных повреждений на 100% (2 против 1), краж на – 12,5% (27 против 24), грабежей в двое (2 против 0), разбоев на 100% (2 против 1), угонов автотранспорта на 100% (1 против 0), вымогательств  на 33,3% (4 против 3), а также преступлений совершенных с применением огнестрельного оружия в трое (12 против 4). 
Ухудшена выявляемость преступлений: по ст. 222 УК РФ на 13,8% (75 против 87), по ст. 228 УК РФ на 8,7% (43 против 51), по экономической направленности на – 39,6% (29 против 48) и по потребительскому рынку в 8 раз (0 против 8). 
Низкий процент раскрываемости преступлений по ст. 208 УК РФ – 75,0% (АППГ – 94,1%), разбойных нападений - 50,0% (АППГ – 33,3%), вымогательств – 66,7% (АППГ – 66,7%), а также преступлений совершенных с применением огнестрельного оружия - 85,7% (АППГ – 40,0%). 
В целях профилактики терроризма и религиозного экстремизма ОМВД организована работа с населением для получения информации о членах НВФ и их пособниках, разыскиваемых преступниках, повышения бдительности граждан. 
За 2018г. совершено 6 посягательств на жизнь и здоровье сотрудников правоохранительных органов (АППГ - 3). В результате чего ранение получили 4 сотрудника, из них ОУР-1, ОГИБДД-1, ОМОН - 2 (АППГ – 2). 
Уничтожено – 7 преступников (АППГ - 2). Задержано членов НВФ - 6 
(АППГ - 0). Выявлено – 10 административных правонарушений по ч.1 ст.20.3 КоАП РФ (пропаганда либо публичное демонстрирование символики экстремистских организаций) (ОУР). 
Обнаружено – 4 схрона с оружием и боеприпасами в н.п. Ботаюрт, Солнечное, Эндирей-2, из которых изъято: пулемет - 1 ед., автоматов – 4ед., пистолетов - 18ед., ружей - 7ед., РПГ-18 - 2шт., патроны: калибра 5,45мм – 2392шт., 9мм - 112шт., 7,62мм - 759шт., 14,5мм - 49шт., 12,7мм - 3шт., 12мм - 14шт., 16мм - 9шт., 20мм - 10шт., гранат - 18шт., СВУ – 1шт., выстрел НАР калибр 57мм. - 1шт. (не управляемая авиационная ракета), выстрелы от гранатомета (ВОГ) - 41шт., тротиловая шашка - 1кг. 200грамм - 5шт., электродетонатор - 1шт., магазины: к ПМ - 18шт., к АПС - 3шт., к АКМ - 27шт., глушители: к ПМ – 1шт., к АКМ – 1шт., и т.д.  
Личный состав ОМВД принимал участие в охране общественного порядка и обеспечении общественной безопасности при проведении 75 массовых и спортивных мероприятий, а также в проведении 40 оперативно-профилактических мероприятий. 
Обстановка с обеспечением безопасности дорожного движения на территории района на протяжении 2018 года оставалась сложной.  
Всего в Хасавюртовском районе с учетом ФАД зарегистрировано ДТП - 64 (АППГ-76), из них в зоне ответственности ОМВД – 46 (АППГ-51). 
Раненных – 120 (АППГ– 134), из них в зоне ответственности ОМВД – 81 (АППГ-95).   Погибших – 19 (АППГ– 41), из них в зоне ответственности ОМВД – 14 (АППГ-27). 
По сравнению с прошлым годом, количеств зарегистрированных ДТП снижение на 5 случаев, по раненным снижение на 14 случаев, по погибшим снижение на 13 случаев. 
Ранено детей – 6 (АППГ – 12), погибло детей 3 (АППГ – 2). 
Наиболее частыми причинами ДТП являются выезд на полосу встречного движения, несоблюдение скоростного режима, наезд на препятствие, опрокидывание и нарушение правил обгона.   
Анализ показывает, что по сравнению с АППГ улучшилась административная деятельность ОГИБДД, составлено 12161 протоколов (АППГ – 8630).  Увеличилось общее количество выявленных административных правонарушений (без учета ОГИБДД), количество которых составило – 2940 (АППГ-2656). Наложено штрафа на сумму – 1 032 000 рублей. Взыскано штрафа на 684 000 рублей. Привлечено к административному наказанию в виде предупреждения - 2 человека, к аресту – 24 (АППГ – 21), выдворено – 76 иностранных граждан.  
За 2018г., на получение государственных услуг поступило 361 обращений 
(422), все заявления зарегистрированы в электронной форме через ЕПГУ, из них 
297 заявителями получены справки под роспись в журнале регистрации заявлений (342). 
По государственной услуге по проведению добровольной государственной дактилоскопической регистрации граждан за 2018г. всего зарегистрировано 17 заявлений (44). 
Выводы: 
Несмотря на наметившиеся положительные тенденции, общественнополитическая и социально-экономическая ситуация в Хасавюртовском районе остается достаточно сложной.  
ОМВД России по Хасавюртовскому району удалось сохранить контроль над оперативной обстановкой на территории района, в основном выполнен планируемый объем оперативно-служебных задач по обеспечению охраны общественного порядка и общественной безопасности, выявлению, пресечению, раскрытию и расследованию преступлений, обеспечению соблюдения и защите конституционных прав и свобод человека и гражданина.  
Несмотря на принимаемые меры и достигнутые позитивные результаты, по ряду направлений оперативно-служебной деятельности улучшения добиться не удалось.  
Не изжиты системные просчеты в организации взаимодействия подразделений по раскрытию преступлений, в том числе «в дежурные сутки», в работе следственно-оперативных групп на местах происшествий, в планировании и реализации согласованных действий на последующих этапах расследования. 
Серьезные издержки имеются по профилактике преступлений, выявлению, раскрытию преступлений, раскрытию преступлений прошлых лет, в розыскной деятельности ОМВД. 
В ряде населенных пунктов района неудовлетворительно ведется профилактическая работа с подучетными лицами, вследствие чего ими совершаются преступления.  
Предложения: 
С учетом анализа и прогноза развития криминогенной ситуации, основные усилия ОМВД России по Хасавюртовскому району необходимо направить на:  
· укрепление взаимодействия с органами государственной власти и органами местного самоуправления по вопросам обеспечения общественного порядка и общественной безопасности; 
· борьбу с экстремизмом и терроризмом, противодействие развитию межнациональных и межконфессиональных конфликтов; 
· повышение эффективности предупреждения, выявления, пресечения и раскрытия преступлений, связанных с участием граждан Российской Федерации в незаконных вооруженных формированиях на территории Сирии и других 
государств; 
· выявление и перекрытие каналов финансирования терроризма и экстремизма, в первую очередь террористических и экстремистских организаций, действующих на территории района и республики; 
· совершенствование следственной практики, производства дознания, организации раскрытия преступлений, прежде всего против личности;  
· осуществление эффективного взаимодействия подразделений полиции и полнофункционального выполнения задач следственно-оперативными группами на местах происшествий;  
· обеспечение надлежащего порядка приема, регистрации и проверки заявлений, сообщений и иной информации о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях; искоренение практики укрытия заявлений и сообщений о преступлениях от регистрации; 
· повышение эффективности оперативно-розыскной и уголовнопроцессуальной деятельности, направленной на выявление, предупреждение, раскрытие и расследование преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств, перекрытие каналов их поставки;  
· активизацию работы ОМВД по розыску преступников; 
· сокращение смертности и травматизма в результате дорожно-транспортных происшествий; 
· повышение качества предоставления ОМВД государственных услуг, обеспечение их доступности; 
· подготовку личного состава к выполнению задач в условиях резкого осложнения оперативной обстановки;  
· укрепление служебной дисциплины и законности. 
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Доклад окончен. 
